



MOZAIKA

mnichovické a hrusické farnosti

7/2024



DUCHOVNÍ PROGRAM

MNICHOVICE (kostel Narození Panny Marie)

Mše svatá: Út, St, Pá, So - 17,30 hod. s nedělní platností,

Ne - 8,30 hod., o prázdninách jen **Pá, So a Ne**

Sv. zpověď: půl hodiny před mší svatou

Růženec: půl hod. před mší svatou, 3. So - 10,30 velký s rozjímáním a písněmi

Adorace: 2. a 3. neděle - 15,00 - 16,00 hod., každý pátek - 20 min. po mši svaté

Náboženství: na faře Pá – 14,30 hod. (školní děti)

So – 10,00 hod. (předškolní děti s doprovodem)

Náboženství pro dospělé: St - 15 min. po mši svaté

Sv. křest: příprava rodičů So - 14,00 hod.

Katechumeni: St večer

Svatost manželství: příprava Pá - 19,00 hod., po dohodě i jindy

Večerní chvály: Út – při mši svaté

Uklid kostela: So - 13 hod.

Návštěva kněze u nemocných a zesláblých stáří: dle dohody s knězem

CHOCERADY – (Nanebevzetí Panny Marie) **Mše svatá: Ne - 9,30 hod. nepravidelně**

KOMORNÍ HRÁDEK - (kaple Nejsvětější Trojice)

Mše svatá: Na svátek Nejsvětější Trojice - 15 hod.

KOSTELNÍ STŘÍMELICE - (kostel sv. Martina) **Poutní mše sv.:** So kolem sv. Martina 11 h.

Mše svatá: 5. 7. – 11,00 hod., 1. So – 11,00 hod., 3. Čt – 18,00 hod.

ONDŘEJOV - (kostel sv. Šimona a Judy) **Mše svatá: Ne - 8,00 hod.**

Růženec: Ne - 18,30 hod. a před mší svatou

Modlitby taťků: Pá – 21,00 hod.

STRANČICE - (kaple sv. Anny - mimo zimní období)

Mše svatá: první Ne 15,00 hod.

STRUHAŘOV - (zasedací síň na OÚ)

Mše svatá: čtvrtá Ne - 15,00 hod.

ZVÁNOVICE - (kaple sv. Jana Nepomuckého)

Mše svatá: 1. Čt - 15,00 hod.

Do farnosti Mnichovice patří: **Božkov, Habr, Hradové Střímelice, Hvězdovice, Chocerady, Kaliště, Klokočná, Komorní Hrádek, Kostelní Střímelice, Lukavice, Menčice, Mnichovice, Myšlín, Ondřejov, Ostředek (místní část Vráž), Poddubí, Strančice, Struhařov, Vestec, Víkovec, Vodslivý, Všešary (část), Všešimý, Zvánovice**

HRUSICE (kostel svatého Václava) **Mše svatá: Ne - 10,00 hod.**

Sv. zpověď a mini náboženství: po mši svaté

1. Po - 20,00 hod.: Večerní chvály, adorace a modlitby za mír v rodinách a ve světě

Náboženství dětí: St 17,45 hod.

SENOHRABY - (kaple svatého Vojtěcha)

Modlitební setkání Čt – 18,00 hod.

Svatá zpověď před nebo po mši svaté

Mše svatá: čtvrtý Čt 18,00 hod.

Do farnosti Hrusice patří: **Hrusice, Hrušov, Lensedly, Mirošovice, Senohraby, Třemblat a Turkovice.**

Ostatní dle dohody s knězem po mši svaté nebo na adrese:

Římskokatol. farnost, Masaryk. nám. 1, 251 64 Mnichovice, tel: 323 640 737,

č. účtu Mnichovice 176398024/0300; č. účtu Hrusice 195149189/0300

Slovo duchovního otce

TOUHA PO VĚTŠÍ VÍŘE

Děti mají prázdniny. Některé jsou v cizině, třeba i na delší dobu, aby se naučily cizí řeč, nebo na různých jiných kurzech. Touha po vzdělání je veliká. **Ale kdo má touhu po větší víře?** Kdo touží dostat se o prázdninách třeba do silně věřícího prostředí, aby svou víru posílil, prohloubil? Rodiče se radují z dobrých známek na vysvědčení svých dětí, ale kdo z rodičů se zamýšlí nad tím, jakou známku by děti dostaly ze své víry? I když mají z náboženství jedničku, neznamená to, že jejich víra je na jedničku. Kéž v nás evangelium povzbudí touhu po větší víře.
P. Ivan

.Ze života farností

24. 6. byla slavnost Narození svatého Jana Křtitele. Bylo to pondělí a na mimořádnou mši svatou přišlo jen 5 lidí. Máme zajatý systém, kdy chodíme na mši svatou a kdy ne (v pondělí v naší farnosti většinou není). O prázdninách se Pater snaží mít mši svatou ve farnosti každý pátek, sobotu a neděli. Ostatní dny si vybírá povinnou dovolenou.

Při promluvě jsme slyšeli slova: **Co asi z toho dítěte bude, vždyť ruka Páně byla s ním?**

Rodiče přemýšlí, co asi z jejich dítěte bude? Jistě nejsou zázračné jako byl Jan Křtitel. Ale když se modlíme, tak si také vyprošujeme, aby ruka Páně byla s námi, aby nám pomáhala, aby nás chránila. A tak je zde otázka pro rodiče, modlíte se denně se svými dětmi?

Pater vzpomíná: Za **48 let mého kněžského života** jsem učil náboženství již hezkou řádku dětí a z mnohých iluzí jsem vystřízlivěl.

Vzpomínám na své novokněžské začátky na Svaté Hoře. Připravoval jsem desetileté děvče na 1. svaté přijímání. S ní chodil, jen tak, její sedmiletý bratr. Ale jeho zájem o Boží věci a jeho bystrost byly mnohem větší než u toho desetiletého děvčete. Takže jsem ho také připravil na 1. svaté přijímání. Byl ministrantem a v duchu jsem si říkal, že by mohl být knězem. Ale po několika letech již v Boha nevěřil. Proč? Možná proto, že neměl věřící zázemí v rodině. Náboženské znalosti nejsou všechno, důležitější je víra předávána rodiči, povzbuzovaná příklady jiných lidí.

Tato **víra se udržuje a prohlubuje** nejen náboženským vzděláním, ale **hlavně kontaktem s Pánem Ježíšem** v modlitbě, ve mši svaté, ve svatém přijímání. A tak prosím rodiče, modlete se s dětmi, povídejte si s nimi o náboženských pravdách, třeba jen o těch, které jsou obsažené

ve dvaceti tajemstvích růžence. Srovnávejte s nimi svůj život, vaše radosti, bolesti, vítězství, aby vaše děti kráčely cestou Boží vůle a ruka Páně byla vždy s nimi.

4. 7. byla památka svatého Prokopa. Je znázorňován, jak oře s ďáblem. V našem životě to bývá obráceně. **Ďábel** oře s námi a sice tehdy, když jsme plni hříchu, neděláme, co je správné, ale děláme to, co chce ďábel, i když nás přesvědčuje, že to chceme my a že je to dobré.

Druhý obrázek svatého Prokopa – miloval **samotu a ticho**. Na čas byl poustevníkem v lese. Někteří dnešní mladí lidé mají sluchátka na uších a pouštějí do sebe decibely, aby přehlušili Boží hlas, výčitky svědomí.

Svatý Prokop to, co načerpal v samotě, v tichu, si nenechal pro sebe. Shromáždil kolem sebe ty, kdo chtěli žít duchovně a s nimi se o toto duchovní bohatství podělil...

Pater byl **dva dny v nemocnici**. O tamním pobytu říká, že během této krátké doby mu rychle pomohli. Dostal asi 10 infuzí. V duchovní oblasti máme ještě něco rychlejšího. Nemocnici, která se jmenuje zpovědnice, kde nám během několika minut kape do duše **Boží milost**.

5. 7. byla Slavnost svatých Cyrila a Metoděje. Oba měli misijního ducha a šli k pohanům, aby jim pomohli s obrácením, aby se z nich stali křesťané. Většinou se jen zdůrazňuje, že nám přinesli novou kulturu, nové písmo, ale hlavně nám **přinesli pravou víru** místo víry v pohanské bohy. Náš pohanský národ uctíval modly, pohanské bohy uplácené z hlíny. Jak byl náš národ primitivní! Dnes už je dál – klaní se bohům z plechu či plastu, počítači, televizi, autu aj. Kromě toho se setkáváme i s horlivými hlasateli falešné víry. Víry sice v Boha, ale smíchané s nepravdou.

Získali jsme od svých předků víru pravou a máme ji předávat dál, být misionáři ve vlastních rodinách, ale i všude, kde se setkáváme s lidmi. Být misionáři hlavně tím, že nám **záleží na pravé víře** a jejím rozšíření.

Děkujeme za dar víry a za ty, kdo nás ve víře vychovali a vyprošujme obnovu pravé, živé víry v našem národě.

Při **sbírce na bohoslovce** se v Hrusicích vybralo 2 368 Kč, v Mnichovicích 4 310 Kč.

6. 7. dopoledne byla opět **mariánská mše svatá v Kostelních Střimelicích.**

Z promluvy: **Cyril a Metoděj nám přinesli víru.** Možná mnozí novou víru odmítli. Stačilo jim věřit v modly. Víra získaná ve svatém křtu, ať už u dítěte nebo u dospělého, časem může být vlažnější nebo se smíchat s něčím, co do ní nepatří. Někteří si udělali svou víru, něco přidali nebo ubrali, většinou bez Panny Marie. Vznikly tak nové církve. Prosme Pannu Marii, aby nám uchraňovala naši víru, aby byla ryzí, správná. Zlo se jí snaží zničit nebo aspoň poničit. **Panna Maria** nám pomáhá uchovat si pravou víru, je ochránkyní naší víry.

V kostele slavíme slavné dny Pána Ježíše, Panny Marie i některých svatých. Děti slaví své narozeniny doma, třeba i se spolužáky a kamarády. Při mši svaté může být úmysl nebo přímluva za někoho, kdo má nějaké výročí. Jen je potřeba si o to říci včas.

Pater měl slavné dny v červnu - 25. svátek, 26. výročí kněžského svěcení, 27. narozeniny a 30. výročí svatého křtu. **Děkuje za modlitby.** Letos je slavil vodou a chlebem, nakonec jej po nedělní mši svaté v Mnichovicích odvezla sanitka do nemocnice. To se opakovalo za 10 dní znovu.

A tak na něj vzpomínejme v modlitbě, ať jej Pán posiluje, Panna Maria mu pomáhá, aby nemusel rušit mše svaté, a ještě mohl sloužit u oltáře.

Omlouvá se všem, že se nepodařilo sehnat jiného kněze a mše svatá proto v neděli 2 x v Hrusicích a 1 x v Mnichovicích nebyla.

Dá-li Pán Bůh, pořad v mnichovicko-hrusické farnosti o prázdninách 2024:

MNICHOVICE	HRUSICE	ZVÁNOVICE	STRANČICE	SENOHRABY	STRUHAŘOV	KOSTELNÍ STRÍMELICE
Pá, So 7,30 Ne 8,30	Ne 10,00	1. Čt 15,00	1. Ne 15,00	4. Čt 18,00	4. Ne 15,00	1. So 11,00 3. Čt 18,00

Poutní mše svatá ke cti svaté Anny a svatého Jáchyma bude, dá-li Pán Bůh, v kapli **ve Strančicích** v sobotu **27. 7. v 10 hod.**